



Menu Suso Gelatoteca

https://piatti.menu
Calle Della Bissa San Marco, 30124 Italia, VENEZIA, Italy
+393485646545 - http://suso.gelatoteca.it/







Qui troverai il <u>menu</u> di Suso Gelatoteca in VENEZIA. Al momento ci sono **20** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Suso è appassionato nel selezionare i migliori ingredienti, offrendo prodotti naturali che soddisfano i gusti di ogni cliente, con un servizio cordiale. Si preoccupa di non utilizzare coloranti artificiali, di rispettare le intolleranze alimentari e di utilizzare materiali ecologici, offrendo prodotti stagionali. Suso è unico perché è veneziano, perché crea costantemente nuovi sapori e per la sua posizione unica.

Menu Suso Gelatoteca



<u>Zuppe</u>

STRACCIATELLA

Frappè

MILKSHAKE

Gelato

GIANDUIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

GELATO

Restaurant Category

VEGANO

SENZA GLUTINE

Dolci

TIRAMISÙ

GALETTE

COOKIES

SORBETTO

CHEESECAKE

Ingredienti Utilizzati



BURRO
CIOCCOLATO
BURRO DI ARACHIDI

MANGO

BISCOTTO

LATTE

LAMPONE

FRUTTA

FRUTTO DELLA PASSIONE

Menu Suso Gelatoteca



Suso Gelatoteca

Calle Della Bissa San Marco, 30124 Italia, VENEZIA, Italy Orari di apertura: Domenica 11:00-21:30 Lunedì 11:00-21:30 Martedì 11:00-21:30 Mercoledì 11:00-21:30 Giovedì 11:00-21:30 Venerdì 11:00-21:30 Sabato 11:00-21:30

